



Privredna banka Zagreb d.d. je društvo čija je vizija biti uzor i centar izvrsnosti u području financijskog poslovanja u Hrvatskoj. Mi prepoznamo Vaš talent, pružamo vrhunske uvjete za profesionalni razvoj i želimo zajednički stvarati nove vrijednosti. Također, naglašavamo važnost profesionalnog razvoja i primjene stečenih znanja u raznolikim područjima našeg korporativnog okruženja.

S ciljem održavanja kvalitete i pouzdanosti našeg poslovanja te daljnjeg osnaživanja unutarnjih snaga Privredne banke Zagreb d.d., tražimo **motivirane** studente zainteresirane za izazovni korak u karijeri na radnom mjestu:

## Student (m/ž) u Tržišnim i financijskim rizicima

(mjesto rada Zagreb)

Na radnom mjestu imati ćete priliku naučiti sve o **mjerenju, praćenju i izvještavanju** o financijskim rizicima – tržišni rizici (pozicije u vrijednosnim papirima, VAR), rizik likvidnosti i kamatni rizik u knjizi Banke.

Radni zadaci uključuju i praćenje i izvještavanje o iskorištenosti limita izloženosti **riziku druge ugovorne strane i riziku namire** te o prekoračenjima istih. Uz navedeno, podrazumijeva se i **vrednovanje financijskih instrumenata** (mark-to-market, mark-to-model) na dnevnoj osnovi, kao i **razvoj** metodologija i IT sustava korištenih u upravljanju financijskim i tržišnim rizicima.

### Tražimo motivirane i odgovorne studente završnih godina studija matematike koji posjeduju:

- napredne vještine korištenja MS Office alata te analitičke sposobnosti
- napredno znanje engleskog jezika u govoru i pismu
- vlastiti studentski ugovor
- želju za učenjem i daljnjim usavršavanjem

### Što nudimo?

Privredna banka Zagreb d.d. studentima nudi kontinuiranu edukaciju o proizvodima banke, profesionalno usavršavanje i napredovanje kroz rad u profesionalnom i dinamičnom okruženju, a o karijeri u PBZ grupi više možete pročitati i na našim [korporativnim stranicama](#).

### Kako se prijaviti?

Zainteresirane studente pozivamo da se prijave za otvorenu poziciju slanjem životopisa na [posao@pbz.hr](mailto:posao@pbz.hr) s naslovom *Student (m/ž) u Tržišnim i financijskim rizicima* do **ponedjeljka, 1. kolovoza 2022.**